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San Marcello Pistoiese, 18 novembre 2020 

 
CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 23.11.2020 ORE 16.30 

      

SESSIONE STRAORDINARIA 

 
La seduta si svolgerà in modalità telematica mediante videoconferenza 

 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 
 

 

1. COMUNICAZIONI. 

2. MOZIONE RIGUARDO"SOLLECITO ALL'ADEMPIMENTO DEGLI IMPEGNI ASSUNTI MEDIANTE 

IL DOCUMENTO APPROVATO DAL CONSIGLIO COMUNALE E RELATIVO ALLA DICHIARAZIONE 

DI AREA PARTICOLARMENTE DISAGIATA E RIQUALIFICAZIONE EX DECRETO BALDUZZI 

DELL'OSPEDALE PACINI" (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE "FUTURO CIVICO.") 

3. MOZIONE RIGUARDO LA "SISTEMAZIONE STRADE AI FINI DI SICUREZZA E INCENTIVO 

TURISTICO" (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE "FUTURO CIVICO.") 

4. INTERPELLANZA "PER RIAPERTURA SCUOLE CON ACCORPAMENTI E REGOLE COVID" (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO 

INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

5. MOZIONE “PER LA REINTRODUZIONE IMMEDIATA DEL SEGGIO ELETTORALE NEL CENTRO 

VESCOVILE DI LIZZANO” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 

CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

6. INTERPELLANZA "PER FONDI REGIONALI RIGUARDANTI MANUTENZIONE STRAORDINARIA 

STRADA PRATORSI LOC. GAVINANA" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI 

DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

7.   INTERPELLANZA "RIGUARDO EVENTUALI SPESE SOSTENUTE DAL NOSTRO COMUNE PER 

INSTALLAZIONE SEGNAVIE NATURART" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI 

DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

8. INTERPELLANZA "RIGUARDO RICHIESTA RIPOSIZIONAMENTO CARTELLO PER CARICO E 

SCARICO MERCI PRESENTATA DAI COMMERCIANTI DI VIA ROMA, PROTOCOLLI 12126-1808-

11385" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

"PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

9. MOZIONE “PER LA MESSA IN SICUREZZA DEL PONTE SOSPESO DI MAMMIANO” (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO 

INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

10. MOZIONE “CRESPOLE, LANCIOLE E LA VAL DI FORFORA A PIENO TITOLO NEL COMUNE DI 

SAN MARCELLO PITEGLIO” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE "INSIEME.") 

11. INTERPELLANZA "PODERE PIAN DEI TERMINI" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 

VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

12. INTERPELLANZA "RIGUARDO CAMBIO DI PROPRIETA’ E CONCESSIONE PERMESSI EDILIZI 

INERENTI L’EX CINEMA TESO IN MARESCA" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 

VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 
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13. INTERPELLANZA "RIGUARDO I SERVIZI PRESENTI AL PIOT PACINI DI SAN MARCELLO 

PISTOIESE" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

"PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

14. INTERPELLANZA "RIGUARDO MANCANZA PUNTO DI SOMMINISTRAZIONI TAMPONI PER 

COVID 19 IN MONTAGNA PISTOIESE PER GLI STUDENTI" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

15. MOZIONE "TRASFORMAZIONE DEL NOME DELLA COMMISSIONE TRE IN SERVIZI ALLA 

PERSONA E MONITORAGGIO DELLE FRAGILITA’ SOCIALI" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

16. INTERPELLANZA "RIGUARDO STATO DI PERICOLO E LAVORI NON EFFETTUATI AL 

PERCORSO DETTO DELLE FONTANELLE IN MARESCA" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE 

CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

17. INTERPELLANZA RELATIVA AD ALCUNE PROBLMEATICHE DELLA RSA VILLA GUIDOTTI DI 

MARESCA (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

"PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO."). 

18. MOZIONE "PER LA CREAZIONE DI COVID HOTEL NEL TERRITORIO DEL COMUNE DI SAN 

MARCELLO PITEGLIO" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 

CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA TOSCANO.") 

19. MOZIONE "RIGUARDANTE CREAZIONE DI UN PIANO DI PREVENZIONE E CONTRASTO 

ALLA PANDEMIA COVID 19 NEL COMUNE DI SAN MARCELLO PITEGLIO" (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA 

TOSCANO.") 

20. INTERPELLANZA "RIGUARDANTE LA NATURA DELLE MASCHERINE DISTRIBUITE NEI 

GIORNI SCORSI NEL COMUNE DI SAN MARCELLO PITEGLIO" (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "PARTITO INDIPENDENTISTA 

TOSCANO.") 

 

 

 

 

Il Presidente  

 Moreno Seghi                                                           

 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il 
documento cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di San Marcello 
Piteglio ai sensi dell’art. 3-bis del CAD 
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